

## 啤酒海鲜主打平价 全年常态化运营

### 精酿啤酒嘉年华为金沙滩啤酒城首个常态化运营大篷 为游客提供全新夏日体验

本报7月18日讯 本届啤酒节搭建了9个啤酒大篷和1个精酿啤酒嘉年华大篷供市民游客品饮畅玩,为市民游客奉上一场“中西结合”的特色品饮体验。其中,精酿啤酒嘉年华大篷是金沙滩啤酒城首个常态化运营的大篷,可为市民游客提供新鲜的啤酒和平价美食,带来全新的夏日体验。

木地板、空调开放、成排的酒头……精酿啤酒嘉年华大篷荟萃全球百余款精酿啤酒,是金沙滩啤酒城首个全年常态化运营的啤酒大篷。该大篷拥有20米超长酒墙,共建设了100个酒头,可同时接管100款国内外各类啤酒,如青岛啤酒品牌全系列啤酒、蓝色神秘精酿啤酒酒液等。同时,DJ、模特走秀、舞蹈等精彩演出天天不断,让游客在畅饮之余尽享视觉盛宴。据介绍,拥有100个酒头的超长酒墙让装满新鲜的啤酒直通酒头,出酒温度保持在啤酒的最佳饮用温度,让大家体验到口感最佳的鲜爽啤酒。今年为了满足市民游客的需求特别引入的青岛四厂鲜啤、一厂原浆和二厂纯生。同时,大篷为市民游客提供啤酒外带手提塑料袋,方便市民游客品尝新鲜的啤酒。为了让更多市民游客品尝啤酒,大篷特别推出惠民啤酒99元一炮(6斤)不限数量,还推出了啤酒7折卡,可以在精酿嘉年华的美团、抖音平台下单购买。作为首个常态化运营的大篷,精酿啤酒嘉年华大篷特别引入青岛特色西镇电烤肉,全部用鲜肉大串,让市民游客在啤酒城内即可品尝到地道的电烤肉。此外,大篷设有活海鲜池,海鲜菜品用活海鲜加工制作,以保持食材的新鲜和美味。其中,海鲜大咖198元起,主打亲民价格,市民游客还可以现场选海鲜直接加工。

每天晚上6时,夜幕降临精酿啤酒嘉年华大篷便开始了精彩演出,来自北京的实力主持阿祖诙谐幽默、内地女歌手DJ-SALLY、2016年度最佳MC华语男歌手大鹏等众多明星汇聚,动感的音乐和超强的互动体验,让置身其中的市民游客尽情狂欢。(观海新闻/青岛晚报 记者 于波)



精酿啤酒嘉年华大篷。

#### 相关链接

### “云上啤酒节”上线直播 带你玩遍金沙滩啤酒城

第33届青岛国际啤酒节正在青岛西海岸新区金沙滩啤酒城如火如荼地举行,每一位来到现场的市民游客都切身感受到了啤酒节带来的激情与欢乐。为了让无法前往现场的市民游客不留遗憾,今年的啤酒节继续保留了青岛国际啤酒节的经典板块“云上啤酒节”,联合多个直播平台打造IP节目,通过众多精彩的视频、品酒片单和

线上互动,让无法到场的市民沉浸式感受节日的狂欢气氛。

7月17日晚8时,“云上啤酒节”直播准时开播。随着主播热情洋溢的介绍,不到5分钟的时间直播间内就涌入了大量网友。主持人首先连线了为本届啤酒节量身打造的、全国首个啤酒主题秀“酒秀”的现场,“酒秀”是本届啤酒节文化活动最大亮点之一,汇集了来

自多个国家的近百名艺术家,运用了声光电、焰火和光影等手段,融合了音乐、舞蹈、特技等演出形式,互动性与趣味性十足。“我在这里感受到了青岛人的热情。下次有机会,我还会来!”“这才是年轻人应该来的地方。”在随后与嘉士伯啤酒大篷连线中,两位来自外地的游客在现场开心地说道。据悉,本届啤酒节引入了40多个国家和地区的2000余款品牌啤酒,用顶级的品质营造最火热的节日氛围,劲歌热舞、开怀畅饮,透过屏幕也能感受到现场的激情与快乐。随后,主持人又连线了酒庄争霸赛、主舞台、啤酒文化时装秀、拳王争霸赛等诸多啤酒节明星活动,让啤酒节打破了地域限制,进一步贴近线下市民游客的内心,让他们切身感受到啤酒节热度。

据悉,本届啤酒节将持续上线“云上啤酒节”直播,每晚8时到9时进行直播。届时,“青岛金沙滩啤酒城”视频号、抖音号,“青岛西海岸发布”视频号、抖音号,“西海岸传媒”客户端等媒体平台将进行直播,让市民游客在线上感受金沙滩啤酒城现场火热的节日氛围,让广大市民游客足不出户就能“零距离”感受青岛特色的啤酒文化和青岛西海岸新区的独特魅力。

观海新闻/青岛晚报 记者 于波 通讯员 陈蔚

## 高手斗琴,钢琴赛将迎“巅峰对决”

### 卡萨帝·2023青岛青少年国际音乐节山东省总决赛等你来

作为全球知名滨海城市,青岛夏日的这份“热情”,是海边的“人从众”,是暑期客流大军的“人潮涌动”,是啤酒节的“全城欢动”,也是即将开启一波又一波的“音乐浪潮”……

7月21日至22日,卡萨帝·2023青岛青少年国际音乐节山东省总决赛将于青岛冰山之角举办,本次决赛不仅将有千名选手上演巅峰之战,为现场的观众带来一场视听盛宴;更有知名音乐人评委坐镇,现场给予精彩点评。

该活动致力于激发每一个孩子与音乐之间的共鸣,让钢琴的魔力开拓孩子们的小小天地。今天,主办方携手卡萨帝,带领孩子走向全国性的舞台,让他们的音乐与更多人产生共鸣。

#### 音乐名家坐镇钢琴“巅峰之战”

据主办方介绍,进入山东省决赛的孩子经过了层层选拔,他们来自青岛、济南、临沂、日照、菏泽、淄博、济宁、潍坊等多个城市。小小年纪的他们坐在聚光灯下随心弹奏,是音乐赋予他们无畏的勇气,音乐是最好的表现方式,每一个跳动的音符都蕴含着孩子们的朝气活力。

在决赛环节,著名钢琴家、钢琴教育家与评论家、北京师范大学钢琴教学博士生导师周铭孙,青年钢琴演奏家、德国汉堡勃拉姆斯音乐学院钢琴主科教师张瀛水,旅美音乐家、音乐教育家刘建新等以及来自全国各大音乐教育高等学府的30多名专家评委,为现场选手打分点评外,还将围绕公众广泛关注的钢琴教育主题发表真知灼见。

其中,周铭孙、张瀛水等音乐名师将进行现场授课,传递国际化音乐教育逻辑和理念,解决

选手习练中的困惑,提升演奏的技巧,提高艺术修养。

本届钢琴文化艺术节无论是参与人数规模、活动内容丰富程度以及专业艺术水准,称得上是近年来青岛钢琴文化活动的“巅峰之作”。届时,还邀请100位儿童共同参与“百名琴童同奏一曲”活动,现场全程媒体直播互动,打造爆款传播产品。

据介绍,该决赛属于2023年青岛青少年国际文化艺术节活动之一,该艺术节由青岛市委宣传部指导,青岛市委关心下一代工作委员会、青岛市文学艺术界联合会、青岛报业传媒集团共同主办,青岛市音乐家协会、青岛市美术家协会、青岛市动漫产业协会、青岛市硬笔书法家协会协办,青岛新报传媒、青岛掌控传媒和“青报成长”校外教育综合平台共同承办,活动全程由卡萨帝提供赞助支持。

#### 青报传媒助力青少年健康成长

该文化艺术节是基于青岛报业传媒集团“青报成长”校外教育综合平台量身打造的重要活动,是青岛艺术城市建设的重要项目。

“青报成长”是在“双减”的大背景下,以更好服务岛城百万家庭对下一代培养为出发点,整合报业传媒各资源策划推出的。它是一个针对青少年群体的开放、公益平台。“共同参与、共同分享、共

同成长”是“青报成长”的特色。

“青报成长”以内容生产、活动互动、创新服务为主要业务,目前覆盖了作文课、音乐、体育、美术、书法、魔方、舞蹈、科普、研学、小记者等重点门类,关注和服务青少年儿童素质成长全周期。打造专家顾问团队和大师库,让更多的青少年在成长的关键节点上,接受专家们的指点,打通成才路上的堵点。

“青报成长”成立至今,主办了每年一度的青岛青少年国际文化艺术节,青岛“童画”嘉年华、青少年音乐节;与青岛海发集团合作,在藏马山现代农业产业园成立了首个“青报成长”青岛青少年社会实践基地;联合青岛市委关心下一代委员会、青岛市少年科学院、小草基金等共同打造“青报成长”青岛青少年社会实践基地。

“青报成长”以专业、品质、责任赢得了青少年和家长们的信赖,紧密依托青岛晚报、掌上青岛两大传播平台,不断增强传播力、影响力。

作为开放平台,“青报成长”欢迎各界前来合作、交流。联系邮箱:2839348406@qq.com。

#### 深读一点

### 卡萨帝:国际高端家电品牌

卡萨帝是海尔旗下的高端家电品牌,源自意大利生活灵感的国际高端家电品牌,以艺术家电和嵌入一体化厨电为核心产品线。秉持“创艺家电,格调生活”的品牌理念,卡萨帝在“汲取精致生活的灵感,缔造永恒的艺术品质”的核心品牌设计语言下,每一件产品都诠释着家电生活艺术化的趋势,致力于为都市精英人群打造优雅精致的格调生活。

2023年6月卡萨帝品牌再升级,通过原创精研科技、空间智序美学、高端智感生活,满足时代精英高端生活全领域定制需求,针对极致新鲜的需求,卡萨帝研发出了法式对开门、意式等冰箱品类,以及MSA控氧保鲜、低氧窖藏保鲜等原创科技;针对用户对高端衣物洗护的需求,推出了原创“分区洗”和“空气洗”以及中子F2洗干集成机,通过3D透视烘干科技,解决厚重衣物的一次性烘干难题。

卡萨帝坚持与消费者需求同频,持续引领高端生活方式。